

27 марта. Первый день смены

Ура! Вот он - первый день лагерной смены! Этот день в лагере прошел под названием "Добро пожаловать". Наконец-то мы встретились! И начался он с торжественной линейки, на которой директор лагеря Семёнова Н.Е. поздравила всех ребят с открытием смены в лагере с дневным пребыванием «Чайка». Работа лагеря началась с организационных вопросов. Дети были ознакомлены с правилами поведения в лагере, его традициями и Законами, был проведен тренинг «Я хочу рассказать о себе». Воспитатели провели инструктаж по технике безопасности. Потом дети вместе с вожатыми окунулись в творчество: надо было придумать название, девиз, речевку, эмблему и уголок отряда.

Ребятам всё оказалось по плечу! Так началась интересная, веселая, лагерная жизнь!



